


 التصحيح النموذجي للموضوع الاول

 نقاط 6التمرين الاول :

 احسب المجموع الجبري 

A=( -2 ) - ( -23 ) + ( +54 ) - ( +31 ) + ( -11 )  

A = -2 + 23 + 54 – 31 – 11 

A = - ( 2 + 31 + 11 ) + ( 23 + 54  ) 

A = - 44 + 77  

A = 33  ………  

  x هولالمج احسب في كل حالة قيمة

  X – 4 = 20            

X = 20 + 4                                                                                                                                                              

X = 24 ….. 
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X =  3………                

  
𝑋

4
=  0.75     

𝑋 =  4 × 0.75 

 𝑋 = 3…….              

4𝑋  =  250    

  X=  
250

4
                      

   X=   62.5……. 

 

 

 

 

            

 نقاط7 التمرين الثاني :

 تمعن في الشكلين جيدا 

 x  بدلالة   P1 عبر عن محيط المستطيل-1

P1= (I+L ) x 2  ……..  
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 .………… متكاملتان:RAxو    RAyالزاويتان 

 .………… متماثلتان:RAyو    RBtالزاويتان 

zDN =   MDt= 105 °  بالراسمتقابلتان :: لانهما زاويتان …… 

RAy =    RBt    = 70 °   متماثلتان :لانهما زاويتان  ………. 
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